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مأمور کلانتری مأمور کلانتری  قربانی کینه قدیمی شد

گروه حوادث: مرضیه همایونی/ اعضای یک باند 
مسلح با شگردی خاص و کشاندن صراف‌ها و 
طلافروش‌ها به محل قرار، دلارهای تقلبی را 

به آنها می‌فروختند و پول و طا می‌گرفتند. 
به گزارش »ایران«، آبان امسال مردی صراف 
همراه دوستش به سمت خودروی لاماری که 
در کنار خیابان پارک شده بود، رفتند. او سوار 
خودرو شد و روی صندلی عقب نشست. مردی 
شیک‌پوش که داخل خودرو بود، کیفی پر از 
بسته‌های دلار را مقابلش قرار داد و گفت:»هر 

چند بسته که می‌خواهید، انتخاب کنید.«
مرد صراف نیز سه بسته دلار را بیرون کشید و 

گفت:»اینها را برای امتحان برمی‌دارم.« 
لحظاتی بعد مرد صراف به همراه مرد دلارفروش 
از خودرو پیاده شدند تا به رستورانی در همان 
نزدیکی بروند و دلارها را محک بزنند. در این 
میان فروشنده از خریدار خواست دلارها را به او 
بدهد تا در رستوران آنها را تحویلش دهد. دقایقی 
بعد نیز بررسی دلارها با دستگاه مخصوص نشان 
داد آنها اصل هستند.  بنابراین دو مرد، رستوران 
را ترک کرده و به سمت خودرو حرکت کردند تا 
خریدار مابقی دلارها را تحویل بگیرد و به ازای 
آن دو کیلو طا تحویل دهد اما وقتی به خودرو 
رسیدند، مرد صراف خواست چند بسته دیگر را 
نیز امتحان کند که ناگهان فروشنده دلارها و دو 
همدستش برایش اسلحه کشیدند و با تهدید 
سلاح و شلیک تیر هوایی، دو کیلو طلا را سرقت 

کرده و از محل متواری شدند.

دستگیری اعضای باند
گزارش این سرقت مسلحانه به کارآگاهان اداره 
یکم پلیس آگاهی پایتخت اعام شد و تیم 
تحقیق وارد عمل شدند. در بازبینی دوربین‌های 
مداربسته اطراف محل سرقت، تصویر سارقان و 
شماره پلاک خودروی آنها به دست آمد اما پلاک 
سرقتی بود. با این حال تصاویر مردان مسلح 
به سیستم متهمان اداره آگاهی داده و هویت 
آنها شناسایی شد. کلاهبرداران مسلح سابقه 
درگیری و شرارت در پرونده خود داشتند. این 
در حالی بود که در تحقیقات صورت گرفته از 
سوی پلیس مشخص شد اعضای این باند غیر 
از پایتخت در شهرستان‌های اطراف نیز با این 

شگرد کلاهبرداری کرده‌اند.
سرهنگ مرتضی نثاری، معاون جرایم جنایی 
پلیس آگاهی پایتخت، در این رابطه به خبرنگار 
ما گفت:»با به دست آمدن هویت متهمان، 

با توجه به اینکه آنها برای سرقت راهی تهران 
شده و بعد از اجرای نقشه‌شان به شهرستانی 
در غرب کشور می‌رفتند، کارآگاهان اداره یکم 
پلیس آگاهی پایتخت پس از هماهنگی‌های 
قضایی با بازپرس پرونده، راهی شهرستان مورد 
نظر شدند و 6 متهم را که اعضای این باند بودند، 

بازداشت کردند.

شگردی برای سرقت و کلاهبرداری
اعضای باند مردانی شیک‌پوش بودند که بوی 
عطرهایشان تا چندین متر به مشام می‌رسید. 
آنها با ظاهری شیک به محل قرار می‌رفتند 
تا دلارهای تقلبی‌شان را با طلا معاوضه کنند. 
سردسته باند درباره شگردشان گفت:»در 
فضای مجازی و کانال‌های تلگرامی که مربوط 
به صنف طا و جواهرفروش‌ها و صراف‌ها بود، 
عضو می‌شدیم. یکی از ما 6 نفر نقش واسطه را 
ایفا و در کانال‌ها اعلام می‌کرد مقدار زیادی دلار 
دارد که زیر قیمت می‌فروشد یا با طلا و سکه 

معاوضه می‌کند. 
چطور صراف‌ها دلار اصل و تقلبی را تشخیص 
نمی‌دادند؟  4 نفر از ما با کیفی پر از دلار تقلبی 
به محل قرار می‌رفت. من داخل جیبم همیشه 
4 بسته دلار اصل داشتم. در فاصله‌ای که برای 
تست دلارها به یک رستوران یا کافه می‌رفتیم، من 
دلارهایی را که خریدار انتخاب کرده بود می‌گرفتم 
تا در محل تست تحویل دهم و در این میان با 
شگردی خاص جای دلارهای تقلبی و اصلی را 
عوض می‌کردم و دلارهای اصل را به خریدار نشان 
می‌دادم. آنها هم با دستگاه محک دلارها را بررسی 
می‌کردند و بعد هم ساک پر از دلارهای تقلبی را به 

ازای طا به آنها می‌دادیم.
چرا اسلحه استفاده می‌کردید؟ اگر خریدار متوجه 
می‌شد، دست به اسلحه می‌شدیم تا طلاها را 

سرقت کنیم.
چطور اعتماد صراف‌ها و طلافروش‌ها را جلب 
می‌کردید؟ قیمت دلار را از قیمت روز کمتر 

. می‌گفتیم
از چند نفر به این شیوه کلاهبرداری کردید؟ دقیق 
نمی‌دانم اما  بین 3 تا 7 کیلو طا از هرکدام 

سرقت کردیم.
دلارهای تقلبی را از کجا می‌آوردید؟  یکی از اعضای 
باند دلارهای تقلبی را از سلیمانیه و اربیل عراق 

خریداری کرده و مخفیانه به ایران می‌آورد.
همه‌مان  با همدستانت چطور آشنا شدی؟ 

. هستیم هم‌ولایتی 

 انهدام باند تبهکاران مسلح در پایتخت

خبر واژگونی اتوبوس در سمیرم با 44 کشته کشته

گروه حوادث/ فردی که به خاطر کینه و اختلاف 
شخصی، مأمور کلانتری بندرعباس را به قتل رسانده 

بود از سوی پلیس دستگیر شد.
  برادر همسرمقتول، درباره این جنایت گفت: »شب 
نهم آذر شوهرخواهرم که مأمور کلانتری 13 بندرعباس 
بود با پسر 3 ساله‌اش از خانه خارج و ناپدید شدند. ما 
همه جا را گشتیم تا اینکه حدود دو روز بعد خودروی او 
در نزدیکی پارک گل‌ها در کوی پلیس پیدا شد که بدنه 

و شیشه سمت راننده آن هدف 
چندین گلوله قرار گرفته بود. پسر 
کوچک او که ساعت‌ها گرسنه 
و تشنه مانده بود و وضعیت 
جسمی خوبی نداشت به سختی 
توانسته بود از خودرو پیاده شود و 
از فرط گرسنگی از یک دستفروش 
تقاضای آب و غذا کرده بود. بدین 
ترتیب با شروع تحقیقات پلیسی 
متهم شناسایی و دستگیر شد و به 

قتل اعتراف کرد. وی مدعی شد به خاطر پرونده‌ای که 
قبلاً داشته از این مأمور پلیس کینه به دل گرفته و ابتدا با 
ترفند دوستی به وی نزدیک شده و سپس او را به منطقه‌ای 
خلوت کشانده و پس از اینکه وی را مقابل چشمان 
فرزندش به قتل رسانده جسد را دفن و سپس خودرو را 

با کودک در نقطه‌ای از شهر رها کرده و رفته است.
سرهنگ عبدالمجید کرمی رئیس پلیس آگاهی هرمزگان 
نیز گفت: »در پی اعلام گم شدن یکی از کارکنان انتظامی 
شهرستان بندرعباس به همراه فرزند خردسالش با یک 
‌دستگاه خودروسواری سمند، بلافاصله دستور ویژه 
پیگیری پلیس صادر شد. ۲۴ ساعت پس از اعلام گم 
شدن مأمور گمشده، طی تماس تلفنی یکی از شهروندان 
با ۱۱۰ مبنی بر پیدایش یک ‌دستگاه خودرو سمند 
بلاصاحب به همراه پسربچه خردسال در یکی 
از مناطق حاشیه‌ای بندرعباس، بلافاصله 
مأموران با تشکیل تیمی در محل حاضر شدند 
و اقدامات تخصصی و پلیسی برای رسیدن به 

سرنخ‌های لازم انجام شد.« 
این مسئول انتظامی اظهار کرد: »با تلاش 
همه جانبه و شبانه‌روزی کارآگاهان پلیس 
آگاهی در نهایت قاتل شناسایی و در یک 
عملیات پلیسی در مخفیگاهش در بندرعباس 
دستگیر شد که متهم در بازجویی‌های فنی 
به عمل آمده به قتل مقتول به انگیزه اختلافات مالی 
و شخصی اعتراف کرد.«  عارف اکبری، دادستان مرکز 
استان هرمزگان گفت: »پرونده با اولویت ویژه در حال 
رسیدگی است و مقامات از جمله دادستان، فرماندار و 

بخشدار در حال پیگیری موضوع هستند.«

پدر از گناه پسرش گذشت
 / هی علمد ن  کامرا  : ث د ا حو ه  و  گر
پسر جوان که به خاطر یک لحظه 
عصبانیت، مادربزرگ و عمویش را به قتل 
رسانده بود، در حالی به قصاص محکوم 
شد که پدرش به عنوان یکی از اولیای 

دم او را بخشید.
به گزارش »ایران«، این حادثه مرداد سال 
1403 رخ داد و یک مادر و پسر در خانه‌شان 
کشته شدند. اولین بررسی‌ها نشان 
داد نوه این خانواده عامل قتل‌ها بوده 
است، بنابراین پسر جوان دستگیر شد. 
با تکمیل تحقیقات، پرونده برای رسیدگی 
به شعبه ۹ دادگاه کیفری یک استان تهران 

شد. فرستاده 
 

در دادگاه چه گذشت؟
در ابتدای جلسه پدر متهم به عنوان یکی 
از اولیای دم گذشت بدون قید و شرط خود 
را از پسرش اعلام کرد. اما سایر اولیای دم 
درخواست قصاص کردند و گفتند حاضرند 
دیه فردی را که رضایت داده پرداخت کنند 
تا متهم قصاص شود. سپس متهم به 
جایگاه رفت و با رد اتهام دو قتل عمد 
گفت: »اختاف من با عموی بزرگم 

منوچهر بود. او چند ماه قبل همسرش 
را طاق داده بود اما همسرش به دنبال 
نشانی از او برای گرفتن حضانت فرزندشان 
بود که من نشانی عمویم را به همسر 
سابقش دادم و عمویم هم از من کینه به 
دل گرفت. روز حادثه با یک جعبه شیرینی 
به خانه مادربزرگم رفتم تا با عمویم آشتی 
کنم. اما به محض اینکه وارد شدم، دیدم 
عموی کوچکم با دو دوستش و مادربزرگم 
در خانه هستند. بعد هم او با چاقو به 
من حمله کرد و ضربه‌ای به دستم زد. 
من هم چاقویی را که روی زمین افتاده 
بود، برداشتم و از خودم دفاع کردم. بعد 
تصمیم گرفتم فرار کنم که مادربزرگم با 
گلدان به سرم کوبید؛ وقتی خودش را سپر 
پسرش کرد، ضرباتی که می‌خواستم به 
عمویم بزنم به مادربزرگم ‌خورد.« در ادامه 
عمه متهم گفت: »او با چاقو ۵۸ ضربه به 
برادرم و ۲۷ ضربه به مادرم زده و ما حاضر 
به گذشت نیستیم.« در پایان اظهارات 
متهم قضات برای صدور رأی وارد شور 
شدند و متهم را به قصاص محکوم کردند. 
همچنین اولیای دم ملزم به پرداخت دیه 
به پدر متهم که رضایت داده بود، شدند.

گروه حوادث/  رئیس پلیس فتا تهران بزرگ از 
مسدود کردن ۶۰ صفحه‌ اینستاگرامی متخلف 

در حوزه تبلیغات پزشکی خبر داد.
 سردار داوود معظمی گودرزی با تشریح آخرین 
اقدامات این پلیس در برخورد با فعالیت‌های 
 غیرقانونی پزشکی در فضای مجازی اعلام کرد:
»امسال بیش از ۳۰۰ صفحه‌ اینستاگرامی فعال 
در حوزه تبلیغات پزشکی مورد بررسی پلیس فتا 
تهران بزرگ قرار گرفت که با دستور مستقیم 

مرجع قضایی، ۶۰ صفحه از آنها مسدود شد.« 

وی با بیان اینکه بخش قابل توجهی از این 
صفحات متعلق به پزشکان واقعی نیست، افزود: 
»بررسی‌های ما نشان می‌دهد که بسیاری از 
گردانندگان این صفحات یا پزشک نیستند یا 
از هویت پزشکان سوءاستفاده می‌کنند. عمده 
این افراد دلالان بیمار هستند که مخاطبان را به 
مطب‌های زیرزمینی و اماکن غیرمجاز هدایت 

 . می‌کنند
همچنین چندین آرایشگاه که در امور پزشکی 
دخالت می‌کردند، شناسایی و با آنها برخورد 

شد. این افراد اقداماتی مانند تزریق ژل و 
خدمات پزشکی زیبایی انجام می‌دادند که 
انجام آن فقط در صلاحیت پزشک است. آسیبی 
که این افراد به بیماران می‌زنند نه‌تنها اعتماد 
به‌نفس فرد را از بین می‌برد بلکه در بسیاری از 

موارد غیرقابل جبران است.«
وی همچنین به سوءاستفاده از عنوان فیزیوتراپی 
و کایروپرکتیک اشاره کرد و گفت: »برخی افراد 
با گذراندن یک دوره ماساژ به‌طور مستقیم در 
امور پزشکی مداخله می‌کنند و جان مردم را 

به خطر می‌اندازند. در یک ماه گذشته فردی 
را بازداشت کردیم که با وجود داشتن مدرک 
 دیپلم، اقدام به درمان‌های دندان‌پزشکی 

می‌کرد. 
وی بیش از دو سوم دندان‌های یکی از مراجعان 
را کشیده بود و قصد داشت برای او ایمپلنت 
انجام دهد.  برخی از این افراد حتی زمانی که 
بیمار بیهوش است و در شرایط مناسب قرار 
ندارد، از او تصویربرداری  و از همین تصاویر برای 

جلب مشتری استفاده می‌کنند.«

گروه حوادث/  واژگونی اتوبوس در مسیر تهران–
یاسوج ۴ کشته و ۱۷ مصدوم بر جا گذاشت. 

علیرضا زمانپور رئیس مرکز اورژانس استان 
اصفهان با تشریح آخرین وضعیت حادثه گفت: 
»این حادثه در ساعت ۵:۴۵ صبح جمعه ۲۱ آذر 
در جاده تنگ خشک منطقه بی‌بی سیدان 
سمیرم رخ داد؛ اتوبوس از تهران عازم یاسوج 
بود که از مسیر منحرف و واژگون شد. بلافاصله 
پس از اعلام حادثه، تیم‌های عملیاتی اورژانس 

به محل اعزام و اقدامات امدادی و درمانی اولیه 
آغاز شد. براساس آخرین گزارش‌ها، مجموع 
مصدومان این حادثه ۱۷ نفر هستند که از این 
تعداد، ۴ نفر در بیمارستان سیدالشهدا)ع( 
سمیرم بستری شده‌اند. همچنین یک مصدوم 
در بیمارستان امیرالمؤمنین)ع( شهرضا بستری 
شده و ۵ مصدوم نیز به دلیل شدت جراحات با 
استفاده از بالگرد اورژانس هوایی به بیمارستان 
الزهرا)س( اصفهان منتقل و تحت مراقبت‌های 

درمانی قرار گرفته‌اند. در این سانحه ۴ نفر 
از سرنشینان اتوبوس جان خود را از دست 
داده‌اند.« رئیس پلیس راه استان اصفهان علت 
واژگونی اتوبوس در گردنه ایلان‌دره را بی‌احتیاطی 
و ناتوانی راننده در کنترل اتوبوس دانست و 
افزود: »بررسی‌های اولیه نشان می‌دهد که 
مسیر از نظر فنی و شرایط جوی هیچ مشکلی 
نداشته و عامل انسانی، مهم‌ترین دلیل وقوع 

این سانحه بوده است.«

برخورد پلیس با    دلال بیماران   و    پزشکان قلابی
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9 2 4 5 7 8 1 3 6
6 8 1 2 4 3 5 9 7
7 3 5 9 1 6 4 2 8
4 9 3 1 5 7 6 8 2
1 6 2 8 3 4 9 7 5
8 5 7 6 9 2 3 1 4

 ارقام 1 تا 9 را طوری در خانه‌های سفيد قرار دهيد كه هر رقم در سطرها، ستون‌ها 
و مربع‌های كوچك 3 در 3 يكبار ديده شود

سخت خیلی سختمتوسطآسان

یک جدول با دو شرح

جدول 
عادي

 W:افقی
‏1 - اخاذی و تلََکه کردن - صفت خورشید

2 - نام دخترانه - فراق - حداد
3 - فتنه‌انگیزی - اصل و نسب - ضد »کساد«

4 - گل نومیدی - شماره ویژه - عمر را به بطالت گذراندن 
- یله

5 - در هم پیچیده - انبوهی - از سبزیجات پرمصرف قرمز
6 - از مرکبات ترش‌مزه و پرخاصیت - گوشه زمین 

فوتبال - ضمیر جمع
7 - غذای موش! - شیوع بیماری - رود سرحدی

8 - لقب سام نریمان - پیدا کن! - یار دیرینه تعلیم!
9 - کناره چیزی - دومین شهر استان ایلام از نظر 

جمعیت، وسعت و اهمیت - گردآورنده
10 - کلاه فرنگی - بویایی - تازه‌داماد

11 - خیابانی در تهران - محول شده - مختصر شاد
12 - یک نوع کشتی جنگی بزرگ - آزاد شده - چهار من 

تبریز - روح انسانی
13 - ماده آلی ازَتُ‌دار بدن - درختی با برگ‌های پنجه‌ای 

- حیف
14 - سوغاتی و شیرینی کرمان - گشت و گذار - یواش 

خودمانی
15 - جعبه کوچک قفل‌دار - جلیقه پلیس

 T:عمودی
1 - بدون حقه‌بازی - غیرکامل و نیمه‌کاره

2 - زیاده‌روی در مصرف - فلاکت - هنگام
3 - صنعتی در شعر فارسی - سلاح ورزشی - شهر 

»دریاچه گهر«
4 - ایستگاه راه‌آهن - پدر ابراهیم نبی - صدای ریختن 

‌آب - نسبت دو زن یک مرد به هم
5 - بازگو شدن - همیشگی و دائم - صدای برخورد

6 - رفوزه شده - عاقل - چند نفر که در یک خانه زندگی 
می‌کنند

7 - ذره باردار - فیلمی با بازی الناز شاکردوست )روی 
پرده سینما( - خوابیده

8 - یکی از راه‌ها برای آب کردن چربی‌های اضافه و 
لاغری - دوست - مقابل »تولید«

9 - زن و فرزندان - صفت خانم خانه‌دار - زمین به عربی
10 - امیدوار و مطمئن - خدمتکار مرد - نیا

11 - نت یکی به آخر - صندلی دندانپزشکی - سبزی 
خوردنی دشمن چربی خون

12 - اولین ماه پاییز - زدنی در بازی! - مردان سیاسی - 
خرناس

13 - دودکش - مقابل »ویران« - امضای پشت چک
14 - واقف - از زنان قدیسه عالم - از ابزارهای بنایی

15 - ثابت و برقرار - نامه ترک شغل

 W:افقی
‏1 - ضربه‌ای در بسکتبال - گونه‌ای 

انگور درشت دانه
2 - کماندو - پادشاه ساسانی - قسمی آش

3 - نرم‌افزار طراحی - از سبزی‌ها - ظرف دم کردن ‌چای
4 - روزگار - همراه سوزن! - سیاستمدار هندی - تحت

5 - حرف مفعولی - محل نمایش فیلم - بخش مرکزی ‌اتم
6 - پیامدها - یواش - ایزد ایزدان

7 - ویران - دختر زئوس - ضربه روحی

8 - زن گندمگون - زنگ کاروان - مصاحب
9 - دهی در بلخ - نام قدیم بابلسر - سرمربی سابق 

سایپا
10 - مخفف و از - منطقه‌ای در »نروژ« - فیلم تهمینه میلانی

11 - دشمن کشتزار - روشنایی‌ها - قورباغه
12 - ناراست و مکار - بخشنده طایی - تردید - هلاکت

13 - ظرف آشپزخانه - شیرینی پیچی - کسی که به 
دوست خود کمک کند

14 - گریه‌کنان - احتمال دارد و ممکن است - سربازی در 
نیروی دریایی

15 - محوطه‌ای برای پرورش گل و گیاه - درد مفاصل

 T:عمودی
1 - فیلمی به کارگردانی احسان بیگلری )1396(- 

یک‌ششم هر چیز
2 - سرانجام - رازهای پنهان - ذرات معلق هوا

3 - بخشی در نوشهر - جانشین - عضو ترشی
4 - کشیدنی فضول! - گنده - رود اروپایی - سلاح گوزن

5 - آهنگ سهراب پاکزاد - شور کردن - بوی زننده رطوبت
6 - درخت سایه‌گستر - نغمه - زمین پر از ریگ

7 - نوعی تره - فیلم اصغر هاشمی - وسایل بنیادین
8 - ساز بادی مخروطی شکل - زود می‌شکند - رسم‌الخط
9 - بسیار کوچک - پایگاه اینترنتی مایکروسافت - ماه گرم

10 - بی‌عقیده و بی‌ایمان - دستکاری روی عکس - لبه 
شمشیر

11 - حرف روسی - تحریک شیطانی - شکوه‌گر
12 - شیپور وسایل ‌نقلیه - موضوع آهنگ - دوراندیش - 

دخترک کارتونی
13 - دکترین - آشنا - پس و پشت

14 - آفریدگار - خط نسخه‌ های قرآن - عامل بیماری‌زا
15 - مزدور - جسمی سفیدرنگ که از پخته شدن سنگ 

آهک به دست می‌آید

جدول 
ويژه

جدول روزنامه  دارای دو »شرح عادی و ویژه« است. در صورت تمایل به حل دو شرح ابتدا یکی از 
8909شرح‌ها را با مداد حل کرده و سپس با پاک کردن جواب شرح اول، به حل شرح دوم بپردازید.
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